



Голос времени

8 МАЯ
ЧЕТВЕРГ 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№37 (6382)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником Победы, дорогие кировчане!

Губернатор Ставропольского края Александр Черногоров поздравил всех жителей края с Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В тексте поздравления говорится, что эта дата никогда не сотрется в памяти людской. Этот праздник - символ величия и силы духа нашего народа, его мужества и стойкости, способности выстоять и победить в любых испытаниях.

Родина по праву гордится бессмертными ратными и трудовыми подвигами солдат и матросов, офицеров и генералов, бойцов народного ополчения, партизан и подпольщиков, тружеников тыла. Навсегда в нашей памяти останутся имена тех, кто не вернулся с полей сражений.

Мужество и геройзм, беззаветная преданность Отчизне тех, кто ковал трудную Победу, - самый значительный пример воспитания новых поколений патриотов. И пусть приметами нашего времени будут стремление и готовность к созиданию, истинный патриотизм, оптимизм, достойные наших героических дедов и отцов.

Губернатор пожелал всем, кому дорог мир на планете, доброго здоровья, счастья, благополучия, мирного неба над головой!

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтар в канун Дня Победы также обратился с праздничным приветствием к жителям края.

В нем он подчеркивает, что День Победы - самый светлый и святой праздник для нашего народа. В этот день сердца россиян наполняются особой гордостью за родное Отечество, за доблесть, мужество и силу духа его защитников. И каждый год 9 мая мы с величайшей благодарностью склоняем головы перед ветеранами Великой Отечественной войны, перед светлой памятью погибших наней отцов и дедов. Их геройзм обеспечил нам, нашим детям и внукам право жить и трудиться в свободной стране.

Юрий Гонтар призывает молодое поколение быть достойными этой памяти в своих мыслях и делах, в своей любви к Родине, к земле, на которой живем. Он также пожелал всем ставропольчанам мира и благополучия, здоровья и счастья на долгие годы.

Героическая летопись

За проявленное мужество многие наши земляки награждены боевыми орденами и медалями самого высокого достоинства. Двое из них, И.К. Липчанский из ст. Советской и В.П. Лукьянцев из ст. Марьинской, стали Героями Советского Союза.



Уважаемые кировчане, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы, творцы и наследники Великой Победы!

Девятого мая мы отмечаем 58-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Пролившие себя на полях сражений с фашистской Германией и ее союзниками наши Вооруженные Силы с честью отстояли свободу и независимость нашей Отчизны.

Никогда не сотрется в памяти людской ратный и трудовой подвиг великого народа, никогда не будут преданы забвению имена тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость Родины! Низкий поклон ныне здравствующим ветеранам Великой Отечественной войны и трудового фронта!

Каждый год, в эти весенние дни мы вновь и вновь обращаемся к незабываемой истории Великой Отечественной войны. И хотя время все дальше и дальше отделяет от нас незабываемые дни 1945 года, мы все отчетливее сознаем: Победа нашего народа в Великой Отечественной войне - самое выдающееся событие XX века.

Такой кровавой и жестокой войны, какой явилась Великая Отечественная, не знала вся история человечества. Советский народ отстаивал в битве с фашизмом не только свои национальные интересы, но и весь мир.

Петр КОЖИН, глава Кировского районной государственной администрации.

ресы, но и право на свободу для других народов планеты. Навсегда в нашей памяти останутся имена тех, кто не вернулся из боя.

Жители Кировского района, как и весь советский народ, не щадили своих сил и жизней в борьбе с врагом.

Плечом к плечу с мужчинами сражались и женщины. Тысячи представительниц слабого пола удостоены высоких государственных наград.

Великая Победа ковалась не только на фронте. Народы нашей страны проявили высочайший массовый трудовой геройзм, которого еще не знала история. Они выиграли соровую битву за хлеб и металл, за создание грозного могучего оружия. Своим самоотверженным трудом в тылу они делали сверхвозможное: «Все для фронта! Все для Победы!»

Ваша мужество и геройзм, беззаветная преданность Отчизне, народу и сегодня являются могучим нравственным фактором для новых поколений патриотов.

Сердечно поздравляю вас с большим и светлым праздником - Днем великой Победы великого народа!

Здоровья вам, счастья, добра, мира!

ПАМЯТЬ

Чудо щедрое
Пашни.
Неба
Чистое лено.
Пред именами павших
Преклоняя знамена.
Мы
Живое наследство
Их -
Далеких и близких.
Поклонимся от сердца
Немоте обелисков.
Чудо щедрое
Пашни.
Неба
Чистое лено.
Память вечная
Павшим,
Спасшим
Жизнь миллиардов.
И пока
Память эта -
Мост
Меж ними и нами,
Не померкнет
Победа,
Не сгорит
Ее пламя,
Ее искры,
Как зерна,
Сеет Родина наша
В правды
Чистое лено,
В мира
Добрую пашню.
Виктор ЛУНЕВ.
ст. Советская.

Память
За годы Великой Отечественной войны из Кировского района ушли на фронт 9525 человек. 4131 из них не вернулся обратно, принеся свою жизнь в жертву победе над фашизмом.

Сегодня я проснулась и выглянула в окно. Тишина и покой, светит солнечко, снег серебрится на вершинах Кавказских гор.. Я новоально подумала: мы так привыкли ко всему этому, что просто не можем себе представить, что когда-то в такое же утро солнце выходило под аккомпанемент пулеметных очередей, разрывов бомб, предсмертных криков. Но ведь когда-то так было. Было!

Август 44-го. Польша. Саномирский плацдарм. Возглавив группу разведчиков, Вы уходите за линию фронта. При столкновении с фашистами заязыкается бой. Один разведчик тяжело ранен. Оставив его в окопе, Вы идете в лобовую атаку, за-

хватываете целый десяток «языков» и спешите обратно. Вот и раненый. Он умоляет: «Воладя, пристрели меня...». Вы вытаскиваете его и несете на себе в часть. После операции всех разведчиков награждают. Вас - орденом Славы третьей степени.

Потом был май 45-го. Взятие Берлина. Роспись на стенах Рейхстага. Среди них - Ваша, отважный разведчик Владимир Иванович Попович.

Я горжусь, что у меня такой дедушка. И от всего сердца говорю Вам: «Спасибо за все! Живите долго!»

Галина ДОЛГАНОВА, ст. Советская.

◆ 58 лет Великой Победы

Память



...60 лет ухаживали за братской могилой эти женщины. Но только сейчас старожилы узнали, что в ней захоронены бойцы, погибшие за освобождение их станицы от фашистов.

... В администрацию Старопавловского сельсовета пришла в канун Дня Победы 75-летняя Анна Андреевна Ильинова (в девичестве Пелихова) и рассказала о том, что ей известно место на станичном кладбище, где зимой 1943 года были захоронены бойцы Советской Армии, освобождавшие от фашистов Старопавловскую и Марьинскую. Последние годы за этой братской могилой ухаживает ее семья, а до этого, добрых полвека, смотрела за ней Афанасия Алексеевна Илларионова (Губина). Сейчас ей уже 91 год, но ее память сохранила до мельчайших подробностей все, что происходило той далекой военной зимой...

К нашему удивлению, Афанасия Алексеевна оказалась живой, бойкой, подвижной женщиной. Она охотно согласилась показать братскую могилу. На запущенном старом кладбище место захоронения наших воинов было чистым и ухоженным. На нем стоял не большой сваренный из железных прутников памятник с крестом...

- А вот здесь куст должен быть желтым роз, - говорит Афанасия Алексеевна, - я его весной в тот же год принесла из дома и посадила, чтоб примета была. Здесь звезды сирень,

а желтое далеко видно...

Бригадир наш Совершенинов из фронтовиков (имени его не помню) ко мне приходил:

- Поведи, - говорит, - баба Фаня, на это место, покажи, где памятник поставить. Сколько людей полегло, а им даже креста нет...

И учительница наша Серафима Павловна Дьякова хлопотала... Потом Михаил Андреевич Говорухин этот памятник тут установил... На Пасху они водили меня сюда солдатиков проводить, цветы сажали... Нет их никого уже в живых-то... И муж мой, Семен Федорович, тоже под Каховкой погиб. Может, из его могилой кто-то смотрит, а, может, и нет ее вовсе...

Просили бабу Фаню вспомнить еще раз, как все это было...

- Наш дом стоял недалеко от кладбища. И вдруг вижу: подъезжают одна за другой четыре машины крытые, и стали из них трупы в могилу сбрасывать...

Я в чем была - бегом туда: не наших ли солдатиков побили?! Перед боем они в станице ночевали, и у нас - полная хата. С сынишкой моим, Колей, все забавлялись (у меня уже трое детей тогда было), рассказывали про свои семьи, про то, как соскучились по дому

родному. Молоденькие все, форма на них новенькая, видеть, после училища, не обстрелянных еще...

А потом, вижу: рыжая лошадь подошла, и на бедаре лежат три офицера одной шинелью закрытые, тоже убитые. В эту могилу они уже не постились, их похоронили в другой, в десяти шагах. И после войны на ней большой памятник поставили... А вторая, вот она, так и осталась безымянной до сего дня...

Бабушка Фаня - мать четверых детей, имеющая 10 внуков и 19 правнуков, собралась на проводы в армию одного из них, Николая Шаталова. Служить идет. У них в семье все служили: сестра ее Софья - с фронта вся израненная пришла, брат Андрей - на костылях... И внукам досталось: Слава Панченко в Чечне погиб.

Не баловала жизнь и Афанасию Алексеевну.

Ее трудовой стаж в колхозе с раннего детства начался. И по сей день она вся в трудах и заботах: сама и готовит, и стирает, хотя дети рядом, и помогать стараются, да только не привыкла она к иждивенчеству...

А на День Победы пойдет она опять на кладбище проводить и помянуть "своих солдатушек"...

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Труженики тыла

... Недавно пригласили меня на юбилей Георгиевского ремесленного училища. Теперь это производственный лицей №37.

И поехал я на встречу с однокашниками и сегодняшними учащимися не с пустыми руками: в материнском сундуке чудом сохранилась моя шинель ученика ремесленного. Теперь такая нет и в помине! А еще повез с собой чернильницу-непроливашку и гранату-лимонку, какие отливались в войну на Георгиевском арматурном заводе...

Очень жаль, что фурнажка не сохранилась складкой: я в ней в армию ушел...

Зато сохранились редкие фотографии довоенных, военных и послевоенных лет. Решил подарить их музею, организованному при училище-лицее.

А на эту встречу приехал губернатор Ставропольского края Александр Леонидович Черногоров и попросил все эти раритеты передать в краевой музей.

Мы рано взрослели, мальчишки военных лет. На заводе, где работали (от станка - два вершка), нас называли "сынками", под ноги подставки ставили, чтобы до рабочих мест своих доставали.

У меня нет медали "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-45 годов", но я на всю жизнь запомнил слова старого мастера Ивана Григорьевича Погорелова, нашего мудрого наставника, который учил нас

... А мы тогда взрослели рано

работать так же честно и добросовестно, как он сам трудился и те, кто был рядом с нами, пацанами: тыл отдавал фронту все...

Лучшая награда для человека - это признание его труда. Благодарность людская - не медаль, ее нельзя ни украдь, ни потерять...

Я трудился всю свою сознательную жизнь и никогда никого не подвел. Краснеть за свой труд не приходилось. Порой, было очень трудно и голодно, но мы работали сверхурочно, а после смеялись еще шли поднимать город из руин.

Мы не были изживенцами ни у государства, ни у своих родителей и во всем полагались только на себя.

Когда уже сам вел уроки труда в Марьинской средней школе - учили ребят приложению. Мастерили мы шкафы для физкабинета - каждую дощечку промягали, работу делали аккуратно, с любовью. Думаю, эти навыки многим мальчишкам моим потом в жизни пригодились. Если есть желание - всему можно научиться. "По щучьему велению" ... только в сказке бывает. А чтобы было "по-человечески" - надо много трудиться.

Федор ДЕГТАРЕВ.
ст. Марьинская.

◆ Солдаты 43-го

Ты ж, друг, нашего сельсовета!

Вспоминает Василий Никифорович Колков, ст. Старопавловская:

- В начале 1943-го поехали мы в Георгиевск в армию призываться, а по дороге нам говорят: "Возвращайтесь назад, военкомат эвакуировался - немцы подходят". Вот когда район освободили, нас тут же в армию взяли. Приехали в Пятигорск, там мы с Дмитрием Владимировичем Чернышовым и познакомились. Такты ж, говорю, друг, нашего сельсовета! Хутор-то Крупско-Ульяновский рядом. Так всю войну и прошли вместе. Он шофером был в нашем дивизионе, боеприпасы подвозил. Считай, каждый день виделись. А наших много было: и страпопавловские, и зольские, из Орловки, Новопавловска, Галкин Петр из Марьинской, из Новосреднего Николай Скальский, он и сейчас живой, звонил недавно... Тогда махорку выдавали, а я не курил. Пойду по расчетам, станичникам раздам - все ж свои ближе.

А попали мы в 29-ю минометную отдельную бригаду, резерв главного командования. Всю войну нас бросали - где прорыв или оборону сорвать надо.

Голубую линию брали - укрепления такие под Краснодаром. А самый страшный бой в станице Крымской был. Сейчас бы на нее посмотреть! А тогда только называлось "станица" - одни трубы печные стояли, ни домов, ничего, и людей почти не видели.

В Крыму тоже доталось. Через Керченский пролив переправились, а на второй день немец в контратаку пошел, хотел сбросить нас обратно в море. А у нас по две мины на батарею осталось. Что делать? Хоро-

шо, на катакомбах пушки-сорокапятки стояли: собрали все снаряды на одну пушку, поставили ее на прямую на водку и по танкам били. Таки спаслись. А ночью уже боеприпасы подвезли. Минны на себе носили: одна впереди на ремне висит, другая - сзади. Каждая - по 16 килограммов.

Под Севастополем получил я ранение и контузию. Прямо попадание в наш миномет. Присыпало меня землей. Начальство скомандовало: раскопать команда расчета и продолжать стрелять! Немцы тогда отступали, на корабли грузились. Чтоб им не дать уйти, без конца "огонь!" и "огонь!" командовали. Стволы красные были. Случалось, начинаясь мину с порохом заряжать, а ствол разорвет, весь расчет насмерть...

После госпиталя направили меня в другую часть. Еду. А навстречу - парторг наш. Так и забрал меня с собой, с этой частью я и войну закончил. Освобождали Литву, Латвию, Польшу. До Кенигсберга дошли. Вот крепости! Форты

везде, а на них деревья в два обхвата толщиной! Тонные бомбы бросали, а они только землю разрывают - и все. Взяли. У меня и медаль есть "За взятие Кенигсберга", две - "За отвагу", "За оборону Кавказа" и "За победу над Германией", орден Отечественной войны 2-й степени.

Что интересно: из семи человек в расчете были у нас армянин, азербайджанец, украинец, а один уж и не помню кто, он сам все смеялся: "Нас по всему Союзу три человека!" И какая дружба была! Азербайджанец мне часто говорил: "Сержант, если меня убьют, сам моим родителям напиши". Ты, говорю, Алиев, живой будешь. Вот война закончилась, он у меня спрашивал: "А откуда ты знал, что я живой буду?" Да ты же, смеешься, маленький, под любую кочку спрячешься. Да, живые...

В Краснодарском крае много, помню, частей скопилось. А там не окопаешься: два штыка выпрыг - и вода. Видно, не сильно немец на нас разозлился: если б с воздуха прошелся хорошенько, всех бы положил...

◆ Из редакционной почты

Солдатская ложка

- Рядовой Васильев!

Старшина роты прaporщик Фасекевич придирично осмотрел одежду солдата: кажется все в порядке. И вдруг он заметил, что из-за голенища сапога выглядывает алюминиевая ложка.

В армии больше не носят за голенищами ложки. В солдатской столовой столы сервируются.

- Дайте-ка мне ваше "оружие", - потребовал прaporщик. Солдат смущенно протянул ложку. Она была сделана грубо и вся покрыта какими-то надписями. Металл потускнел, а буквы кое-гдестерлись. Видно, много лет бессменно служила она хозяином.

Прaporщик внимательно читал вырезанные ножом слова: "Ростов", "Харьков", "Кишинев", "Брест", "Варшава", "Берлин". Вот такой путь прошла простая алюминиевая ложка вместе со своим хозяином.

- Чья ложка-то? - Тихо спросил прaporщик.

- Дедушкина.

- Хорошим солдатом будешь, - сказал прaporщик. - Ну, а ложка-то не за голенищем надо носить. Мы ее в Комнате боевой славы хранить будем!

Василий ТРОФИМОВ, подполковник запаса.

Ни одну станицу война не обошла стороной. Из 3150 новопавловцев погибли 782. Столько же не вернулись из 1154 зольчан. Марьинская отправила на фронт 665 человек, 435 из них погибли. Старопавловская - 601, 495 не вернулись домой. Комсомолец - 355, 186 погибли. Новосреднее - 600, 476 погибли. Горнозаводское - 300, 195 погибли. Советская - 2700, 780 погибли.

Все меньше становятся тех, кто уцелел под огненным шквалом. На 1 января 2003 года на территории района проживали 520 ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны.

На катаомбах пушки-сорокапятки стояли: собрали все снаряды на одну пушку, поставили ее на прямую на водку и по танкам били. Таки спаслись. А ночью уже боеприпасы подвезли. Минны на себе носили: одна впереди на ремне висит, другая - сзади. Каждая - по 16 килограммов.

Под Севастополем получил я ранение и контузию. Прямо попадание в наш миномет. Присыпало меня землей. Начальство скомандовало: раскопать команда расчета и продолжать стрелять! Немцы тогда отступали, на корабли грузились. Чтоб им не дать уйти, без конца "огонь!" и "огонь!" командовали. Стволы красные были. Случалось, начинаясь мину с порохом заряжать, а ствол разорвет, весь расчет насмерть...

После госпиталя направили меня в другую часть. Еду. А навстречу - парторг наш. Так и забрал меня с собой, с этой частью я и войну закончил. Освобождали Литву, Латвию, Польшу. До Кенигсберга дошли. Вот крепости! Форты

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 12 ПО 18 МАЯ

Понедельник, 12

1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
9.15 Т/с "Земля любви, земля надежды"
10.10 Х/ф "Попробуй, поймай меня"
11.30, 16.30, 23.55 Фабрика звезд-2
12.15 Фильм "Над нами Южный крест"
13.40 Непутевые заметки
14.00 Д/д "Карты, деньги, автомобили"
14.30 Путешествия натуралиста
15.15 Живая природа
17.00 Большая стирка

18.25 Док. фильм
19.00 Жди меня
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время
21.40 Х/ф "Женская логика-2"
22.45 Кремль-9
23.30 Ночное "Время"
0.10 Подводный мир А. Марковича
0.40 Сканер
1.10 Реальная музыка

Россия
5.45 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20,
20.30 Вести края
8.45 Комедия "Безумно влюбленный"
10.45, 19.50, 4.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести
11.20 Ток-шоу "Короткое замыкание"
12.20 Х/ф "Перекрестья"
13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 Время местное

Вести
11.20 «Короткое замыкание»
12.20 Х/ф "Перекрестья"
13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 Т/с "Северный Кавказ"
14.20 Чо хочет женщина
15.10 Т/с "Трое против всех-2"
16.15 Честный детектив
17.20 Вояж
17.45 Прикумье
17.55 Деревенский пейзаж
18.15 Грани власти
18.30, 20.30 Вести края
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, малышы!
20.55 Т/с "Иднот"
21.55 Т/с "Люди и тени-2"
22.00 "Вести"
22.30 Дежурный по стране
0.15 Фильм "Два долгих

гудка в тумане"
1.35 Футбол России
2.05 Х/ф "Качайся, колыбель"
4.00 Дорожный патруль
4.15, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"
HTB
6.00 Утро на HTB
8.45 Т/с "Клан Сопрано"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00,
0.30 Сегодня
10.25 Очная ставка
11.05 Экстремальный контакт
11.35 Профессия-репортер
12.35 Х/ф "Классик"
14.45 Криминал
15.35 "Принцип домино"
17.30 Женский взгляд
18.10 Внимание: розыск!
19.40 Т/с "Ребята из нашего города"

20.45 Т/с "На углу, у Патриархии-3"
22.00 Страна и мир
22.35 Т/с "Секс в большом городе"
23.15 Российская империя:
Александри
0.55 Гордон

REN TV
6.30 Нокруг
7.00 Большие деньги
7.30, 16.50 "Пауэррайдеры, или Могучие рейнджеры"
11.10 Растительная жизнь
12.35 Х/ф "Золото Югры"
13.45 Криминал
14.00 "Она написала убийство"
15.35 "Принцип домино"
17.30 Т/с "Скорая помощь"
20.45 Т/с "На углу, у Патриархии-3"
22.00 Страна и мир
22.35 Футбол. Лига чемпионов. "Интер" - "Милан"
1.05 Гордон
2.00 Т/с "Доктор"
2.50 Ночь

13.55 Т/с "У нас все дома"
14.30, 21.30, 0.10 "24"
14.50, 20.20 Т/с "Провинциалы"
17.20 Х/ф "Гонки по вертикали"
18.55, 0.30 Д/ф "Собаки"
22.05 Х/ф "Кикбоксер-5"
1.35 Триллер "По следу ма-ныка"

TNT
8.00, 19.30 Рекламное бюро
8.10, 12.30, 12.50 Мультфили-

15.30 Т/с "Женские шалости"
16.00 Т/с "Первая волна"
17.00, 20.00, 23.45 "Окна"
18.00 Бремя денег
21.00 Х/ф "Еда и женщины на скорую руку"
23.15 Москва. Инструкция по применению

TBC
Профилактика с 6.00 до 18.00
18.00, 22.00, 0.10 События
19.50 Пять минут деловой Москвы
20.00 Х/ф "24-25" не возвращается"
21.45 Питерцы в Москве
22.50 Особая папка
23.20 Премечко
23.50 Петровка, 38
0.30 Поздний ужин
0.55 Поэтический театр

Вторник, 13

1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 2.00 Новости
9.15, 19.00 Х/ф "Земля любви, земля надежды"
10.05, 21.40 Детектив "Женская логика-2"
11.05, 16.30, 23.55 Фабрика звезд-2
11.35 Дисней-клуб
12.15 Х/ф "Выйти замуж за капитана"
14.00 Подводный мир А. Марковича
14.30 Сканер
15.15 Т/с "Досье детектива Дубровского"
17.00 Большая стирка
18.25 Шутка за шуткой
20.00 Основной инстинкт

21.00 Время
22.45 Лубянка
23.30 Ночное "Время"
0.10 На футболе
0.40 Индийские касты
1.10 Аполлония
2.10 Т/с "Пришелец"
Россия
5.45 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35,
8.35, 18.20, 20.30 Вести края
8.45, 20.55 Т/с "Иднот"
9.45, 21.55 Т/с "Люди и тени-2"
10.45, 19.50, 4.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести
11.20 Ток-шоу "Короткое замыкание"
12.20 Х/ф "Перекрестья"
13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 Время местное

14.20 Чо хочет женщина
15.10 Т/с "Трое против всех-2"
16.15, 3.30 Агентство одиночных сердец
17.20 Вести Юга
17.35 Примите наше поздравление (П)

HTB
6.00 Утро на HTB
8.50, 19.40 Т/с "Ребята из нашего города"

10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00,
0.40 Сегодня
10.25 Внимание: розыск!
11.10 Растительная жизнь
12.35 Х/ф "Золото Югры"
13.45 Криминал
14.00 "Она написала убийство"
15.35 "Принцип домино"
17.30 Т/с "Скорая помощь"
20.45 Т/с "На углу, у Патриархии-3"
22.00 Страна и мир
22.35 Футбол. Лига чемпионов. "Интер" - "Милан"
1.05 Гордон
2.00 Т/с "Доктор"
2.50 Ночь

REN TV
6.30 Муз. канал
7.00 Большие деньги

7.30, 16.50 "Пауэррайдеры, или Могучие рейнджеры"
7.55, 8.20, 16.00, 16.25, 19.55 Мультсериалы
8.45 Т/с "FM и ребята"
9.15 Т/с "Баффи"
10.15 Х/ф "Акула Юрского периода"
12.25 Народ против
13.05 Т/с "Вино любви"
13.55 Т/с "У нас все дома"
14.30, 21.30, 0.10 "24"
14.50, 20.20 Т/с "Провинциалы"
17.20 Х/ф "Гонки по вертикали"
18.55, 0.30 Д/ф "Собаки"
22.05 Х/ф "Кикбоксер-5"
1.35 Триллер "По следу ма-ныка"

TNT
8.00, 19.30 Рекламное бюро
8.10, 12.30, 12.50 Мультфили-

ров"
8.30 Мамина школа
9.00 Заставка с "Дискавери"
10.05 Х/ф "Еда и женщины на скорую руку"
13.15 Наша песня
13.30 ТВ-клуб
14.00 Т/с "Майами Сэндс"
15.00 Служба Личных Новостей
15.30 Т/с "Женские шалости"
16.00 Т/с "На краю Вселенной-2"
17.00, 20.00, 23.45 "Окна"
18.00 Бремя денег
21.00 Х/ф "Спасите Грэйс!"
23.15 Москва. Инструкция по применению

TBC
6.00, 7.30 Настроение
8.50 Газетный дождь
9.05 Т/с "Разлученные"
9.55 Х/ф "Мятежреформатор-

Среда, 14

1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 2.00 Новости
9.15, 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"
10.05 Т/с "Женская логика-2"
11.05, 16.25, 23.55 Фабрика звезд-2
11.35 Дисней-клуб
12.15 Х/ф "Пропавшая экспедиция", 1 серия
13.40 Непутевые заметки
14.00 Индийские касты
14.30 "Такс Т-34". Оружие победы
15.15 Т/с "Досье детектива Дубровского"
16.55 Большая стирка
18.25 Смехопанорама
20.00 Слабое звено

21.00 Время
21.40 Х/ф "Серебряная свадьба"
22.45 Д/с "Спацназ"
23.30 Ночное "Время"
0.10 Если завтра на Марс...
0.40 Русский экстрим
1.10 Аполлония
2.10 Т/с "Пришелец"
Россия
5.45 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35,
8.35, 20.20, 20.30 Вести края
8.45, 20.55 Т/с "Иднот"
9.45, 21.55 Т/с "Люди и тени-2"
10.45, 19.50, 4.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести
11.20 Ток-шоу "Короткое замыкание"
12.20 Х/ф "Перекрестья"
13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 Время местное

13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 Время местное
14.20 Чо хочет женщина
15.10 Т/с "Трое против всех-2"
16.15, 3.30 Агентство одиночных сердец
17.20 Ставропольская радиогруппа
17.50 Мир Кавказа
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, малышы!
23.00 "Вести+"
23.30 Мне синится русский снег
0.20 Х/ф "Заряженные смертью"
2.25 Дорожный патруль
3.00 Т/с "Твин Пикс"
3.55, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

HTB
6.00 Утро на HTB
6.30 Муз. канал

8.50, 19.40 "Ребята из нашего города"
13.30 Время местное
14.20 Чо хочет женщина
15.10 Т/с "Трое против всех-2"
16.15, 3.30 Агентство одиночных сердец
17.20 Ставропольская радиогруппа
17.50 Мир Кавказа
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, малышы!
23.00 "Вести+"
23.30 Мне синится русский снег
0.20 Х/ф "Заряженные смертью"
2.25 Дорожный патруль
3.00 Т/с "Твин Пикс"
3.55, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

REN TV
6.30 Муз. канал

7.00 Большие деньги
7.30, 16.50 Т/с "Пауэррайдеры, или Могучие рейнджеры"
7.55, 8.20, 16.00, 16.25, 19.55 Мультсериалы
8.45 Т/с "FM и ребята"
9.15 Т/с "Баффи"
10.15 Х/ф "Выкуп"
12.25 Народ против
13.00 Т/с "Вино любви"
13.55 Т/с "У нас все дома"
14.30, 21.30, 0.30 "24"
14.50, 20.20 Т/с "Провинциалы"
17.15 Х/ф "Визит к Минотавру"
18.55, 0.30 Д/ф "Ведьмы"
22.05 Х/ф "Выкуп"
1.35 Х/ф "Морской ястреб"

TNT
8.00, 19.50 Рекламное бюро
8.10, 12.30, 12.50 Мультфили-

ров"
8.30 Ваше здоровье
8.45, 13.30 ТВ-клуб
9.00 Заставка с "Дискавери"
10.05 Х/ф "Простодушный"
11.15 "Дата"
12.15 Нотариус
12.45 Пасочные часы
13.10, 23.50 Петровка, 38
13.30 Деловая Москва
14.15 Т/с "Инспектор Деррик"
15.20 Путь к себе
16.30 Ступеньки
17.00 Т/с "На страже порядка"
19.50 Пять минут деловой Москвы
20.00 Х/ф "Хардбол"
22.40 Наша версия
23.20 Времечко
0.30 Серебряный диск
0.50 Т/с "По закону"
1.40 Синий троллейбус

Четверг, 15

1 канал
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 2.00 Новости
9.15, 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды"
10.05, 21.40 Комедия "Серебряная свадьба"
11.05, 16.25 Фабрика звезд-2
11.35 Дисней-клуб
12.15 Х/ф "Пропавшая экспедиция", 2 серия
13.30 Сканер
14.00 Если завтра на Марс...
14.30 Русский экстрим
15.15 Т/с "Досье детектива Дубровского"
16.55 Большая стирка
18.25 Сама с усами
20.00 Светланы

21.00 Время
21.40 Х/ф "Там, где деньги"
0.45 Боевик "Смертельный хватка"
Россия
5.45 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35,
8.35, 20.20, 20.30 Вести края
8.45 Т/с "Иднот"
9.45 Т/с "Люди и тени-2"
10.45, 19.50, 4.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести
11.20 Ток-шоу "Короткое замыкание"
12.20 Х/ф "Перекрестья"
13.15, 16.45 Экспертиза
13.30 Время местное

14.20 Чо хочет женщина
15.10 Т/с "Трое против всех-2"
16.15, 3.30 Агентство одиночных сердец
17.20 Человеческий фактор
17.50 Время связующая нить
18.50 Т/с "Комиссар Рекс"
20.50 Спокойной ночи, малышы!
23.00 "Вести+"

HTB
6.00 Утро на HTB
8.50, 19.40 Т/с "Ребята из нашего города"
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, Сегодни
2.35 Ночь

0.55 Сегоидия
10.25 Чистосердечное признание
11.00 Квартирный вопрос
12.35 Х/ф "Золото Югры"
13.45 Криминал
14.00 Т/с "Она написала убийство"
15.35 "Принцип домино"
17.30 Т/с "Скорая помощь"
20.45 Т/с "На углу, у Патриархии-3"
22.00 Страна и мир
22.35 Футбол. Лига чемпионов. "Ювентус" - "Реал"
1.05 Гордон
2.00 Т/с "Доктор"
2.50 Ночь

REN TV
6.30 Муз. канал

7.00 Большие деньги
7.30, 16.50 Т/с "Пауэррайдеры, или Могучие рейнджеры"
7.55, 8.20, 16.00, 16.25, 19.55 Мультсериалы
8.45 Т/с "FM и ребя

Воскресенье, 18

1 канал

8.00, 7.00, 10.00, 14.00, 23.00
Новости
6.10 Т/с "Китайский связной"
7.10 Сериал "Приключения Геркулеса"
8.00 Т/с "Твинисы"
8.20 Армейский магазин
8.30, 13.35 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пок в все дома
11.05 Дог-шоу
11.55 Крылья
12.20 Клуб путешественников
13.05 Умницы и умники
14.10 Властилии вкуса
15.05 Кумиры
15.30 Слабое звено

16.30 Мы делаем "Ералаш-2"
16.55 Живая природа
18.00 Времена
18.10 Смешные люди
20.55 Х/ф "Внезапная смерть"
23.10 Бокс
23.45 Концерт
1.10 Х/ф "Убийство на радио"

Россия

6.00 Фильм "Садко"
7.20 Мультфильмы
8.20 Русское лото
9.05 Лотерея ТВ Бинго-шоу
9.35 Время спорта
9.50 Особое мнение
10.10 Встречаемся в "Норд-Сервисе"
10.15 Утренний разговор с Дмитрием Киселевым
10.50 "Городок"
11.20 Х/ф "Люс-Анджелины"

НТВ

6.20 Полудник!
5.30, 8.20 Х/ф "Дон Сезар де Базан"

HTB

6.00 В "Городке"
20.00 Вести недели
21.10 Спец. кор.
21.35 Драма "Почтальон"
1.00 Формула-1
3.05 Т/с "Семь дней"
3.55, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

REN TV

8.00, 12.00, 16.00 Сегодня
9.25 Шер удачи
10.00 Т/с "Любовь адова"
10.50 Растительная жизнь
11.30 Вы будете смеяться!
12.15 Влияние
13.00 Х/ф "Особо опасные..."
14.30 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.20 Играем в "Кено"
16.25 Экстремальный контакт
16.50 "Принцип домино"
18.05 Комедия "Рассказанный"
19.45 Т/с "Сыщики-2"
21.00 Намедни
22.30 Х/ф "Люди-кошки"
1.00 Т/с "Клан Сопрано"
2.00 Журнал "Лиги чемпионов"
2.30 Ночь

6.30 Муз. канал

7.30 Д/ф "Дикая планета"
8.30, 9.00, 9.30, 18.30, 17.20,
17.50 Мультиериал
10.45 Т/с "Вовочка"
11.20 Мировые разыгрыши
11.50 Т/с "Веселая компания"
13.00 Военная тайна
13.30 "24"
13.50 Лотерея АвтоВАЗа
14.05 Х/ф "Шаг навстречу"
15.30 «Дружная семьяка»
18.20 Х/ф "Крепость-2"
20.30 Все для тебя
21.00 Т/с "Фаталисты"
22.15 Х/ф "Мертвый хватка"
0.10 Все с жизни
0.35 Х/ф "Криминальные сказки"
7.25 Отчего, почему?

8.55 Время денег
9.45 Истории богатых и зна-

менных
10.00 Завтрак с "Дискавери"
11.00, 15.25 Т/с "Коалы не виноваты"
11.30 Москва. Инструкция по применению
12.05 Х/ф "Сын полка"
13.35 Фигли-милиги
14.25 Слава за минуту
15.55 Х/ф "Таинственный охотник"
16.00 Бремя денег
16.15 Живая вера
16.30 Шоу "Женские шалости"
20.00 Шоу "Запретная зона"
23.15 Х/ф "Просто кровь"
1.30 Бон без правил
2.00 Титаны рэсплинга
7.25 Отчего, почему?

TBC

8.30 АБВГДЕЙКА
9.45 Полевая почта
10.15 Наш сад
10.40 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.30 Звезда автострады
11.45 Х/ф "Поезд вне расписания"
13.10 Мультфильм
13.25 Приглашает Б. Нюткин
14.00, 22.30 События
14.15 "Алфавит"
14.55 21 кабинет
15.15 Детектив-шоу
17.00 ХОРОШО, Быков
17.15 Ностальгия
18.15 Т/с "Комиссар Наварро"
20.00 Момент истины
21.00 Т/с "Мужская работа"
23.00 Деликатесы
23.40 Спортивный экспресс
0.15 Серебряный диск

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны

Новопавловский районный узел связи на время празднования Дня Победы 9 мая 2003 года с 00-00 до 24-00 часов предоставляет участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям граждан:

• бесплатные междугородные телефонные разговоры по России на переговорных пунктах коллективного пользования, отделениях электросвязи по заказной системе при предъявлении соответствующих удостоверений и с квартирных телефонов через телефониста, после указания фамилии и номера удостоверения для получения льготы. Суммарная продолжительность предоставляемых бесплатных разговоров - 10 минут для одного ветерана;

• услуги телеграфной связи по России с пунктов коллективного пользования, отделений электросвязи с 50% скидкой от величины тарифов, действующих на момент предоставления услуги, при предъявлении соответствующих документов.

Подробную информацию можно получить в узле связи по телефону 2-28-68.

Полна щедрой могучая природа,
и хороша она в любое время года!



В этом смогли убедиться ребята из кружка "Фотоокно в природу" экологического центра (руководитель Е.А. Вахрушева) Орловской школы.

Кружок начал свою работу осенью, когда сама Царица-природа хвасталась роскошью своих красок, и каждый ее денек приглашал к новым открытиям. Все богатства осеннего пейзажа просились в кадр. Волшебный глаз фотоаппарата старался подметить самое удивительное в природе. Осень подарила роскошные праздники: "Загадочный мир цветов", "Осенный вернисаж".

Осень сменилась снежной зимой. Сколько экскурсий совершили юные любители природы в ажурный зимний мир! Подкармливали лебедей на реке, развешивали кормушки для птиц. Устраивали праздники:

"Зимы волшебная пора", "Февральские посиделки".

В окно ловеяло весною, и мы, прихватив фотоаппарат, отправляемся наблюдать пробуждение природы: первые цветы, полет пчел над благоухающими полянами, первые листочки на деревьях и кустарниках, стремительный танец легкой бабочки.

Каждое занятие в кружке открывает для ребят что-то новое, учит бережному отношению к окружающему миру. Очень любят дети музыкальные игры, конкурсы, викторины, просмотры видеофильмов о разных уголках страны, о животных. С большим удовольствием принимают участие в конкурсах рисунков, в выставках.

Жанна САВКИНА, с. Орловка.

Целительная сила льняного масла

Масло льняное производства ООО "Вера" (Золотая медаль конкурса лучших изобретений в Брюсселе) представляет собой идеальное природное средство профилактики и лечения атеросклероза, ишемической болезни сердца, тромбоза, а также рака различной локализации. Является ценнейшим диетическим продуктом для лиц, страдающих нарушением жирового обмена, аллергии, заболеваниями кишечника, сопровождающимися запорами. Содержащиеся в масле кислоты "Омега-3", "Омега-6" способны разрушать фибриновые волокна, которые образуются при спайках, рубцах, старческих перерождениях тканей, фиброзно-кистозных фибромиомных опухолях.

При включении льняного масла в рацион снижается вероятность инфарктов, инсультов, улучшаются зрение, память, прекращаются патологические изменения суставов, связанные со старением организма, восстанавливается эластичность сухой кожи. Масло обладает мощными антиканцерогенными, противоспалительными и ранозаживляющими свойствами. Испытания показали эффективность льняного масла при лечении и профилактике заболеваний желудка, кишечника, печени, щитовидной железы. Применяется как внутрь, так и наружно: при дерматитах, трофических язвах, ожогах. Рекомендуется при хронических заболеваниях - ревматоидный артрит, астма, экзема, понос, волчанка, язвенный колит, диабет; повышает потенцию. Все перечисленные свойства гарантированы только для масла, изготовленного по защищенной технологии ООО "Вера".

Более подробную информацию вы узнаете на выставке-продаже, которая состоится 14 и 15 мая 2003 года с 10.00 до 13.00 часов в ДК им. С.М. Романько. Цена одного флакона (250 мл) - 50 руб. На курс - 4-6 флаконов (2-3 месяца). А также крема в большом ассортименте. Сертификат 46180161471.

ГУП ЭХ «Новошахтинское» на постоянную работу требуются:

- механизаторы высокой квалификации (оплата от 150 до 200 рублей в сутки);
- агроном, начальник машинного двора в полеводческую бригаду (оплата от 18 до 30 тысяч рублей в год).

Благодарность.

Выражаем сердечную благодарность коллективам работников Кировской ЦРБ, МДРСУ, ОАО «Пищекомбинат «Кировский», КПП «Кировский», лично С.А. Алиевой, В.Ф. Артеменкову, В.Е. Медведеву, А.И. Искееву, соседям, друзьям, близким за помощь в организации похорон жены, сестры, матери - нашей дорогой Лидии Михайловны Калашниковой. Семья Калашниковых.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ ЭКОНОМИКИ, КОММЕРЦИИ И ПРАВА

Ведет прием студентов на очную, заочную формы обучения и экстернат на базе 9 и 11 кл. по специальностям:

По окончании обучения выдается диплом государственного образца. Выпускники техникума зачисляются в ВУЗы без экзаменов на сокращенный срок обучения. Юношам предоставляется отсрочка от призыва на военную службу.

11 классов
• менеджер-экономист
• товаровед-экономист
• техник-технолог
• эксперт по качеству товаров
• финансист

Обучение ведется с основательной компьютерной подготовкой.

Лиц. № 791124, Вн № 104242 выд. Министерством образования СК.
Наш адрес: г. Ставрополь, ул. Серова, 278, тел. 24-33-26.

Только 3 дня!

С 22 по 24 мая проводится выставка-продажа «Очки».

Широкий выбор оправ..

Подбор и приём заказов на изготовление очков любой сложности.

Ждём вас по адресу: г. Новопавловск, универмаг.

1-2 (00599)

К сведению владельцев транспортных средств

С 6 мая 2003 года технический осмотр транспортных средств будет проводиться на территории АО «Автомобилист» (бывшее АТП «Сельхозтранс»).



(005990)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.

Тираж 5144